

# 谁立的围挡 遮住绿化带

## 无人出面认领,居民自发拆除

时下,济南正大规模拆违透绿,然而,上海花园小区不少居民反映,节假日期间小区北门大片绿化带竟被悄然加了一层围挡,却未见到任何施工公示,也找不到施工方。居民询问小区物业、居委会无果,怀疑围挡是违建。5月31日上午,小区多名商铺业主自发将无人认领的围挡全部拆除。

本报记者 时培磊

### 无施工单位标识 未见施工公告

寇先生是上海花园小区北门商铺的一名业主,端午节放假前一天,他突然发现商铺前的绿化带悄无声息被人用围挡围了起来。寇先生一头雾水,“我们小区最近没有公示有什么施工啊。”

寇先生在围挡上没有发现

任何施工单位的标识,也从未见施工公告。“我们有位业主问了施工的工人,工人说是要建车库,但到底真假也不知道。”

门前突然多了一道围挡,还有传言绿化带将建停车场,小区不少业主都很惊讶,称从未接到任何消息。有商铺业主就围挡一事询问了小区物业,然而物业回复称他们对围挡一事并不知情。

5月31日上午,记者在小区北门看到,围挡位于绿化带靠马路的一侧,高度在一米八左



围挡被商铺业主自发拆除。 本报记者 时培磊 摄

右,足有数百米长。

商铺业主称,围挡挡住了绿化带,也把他们的生意给挡住了。“你可以从马路上看一看,一楼的门面被挡得死死的。”一家店铺业主称,这两天她接到客户的电话,询问她是不是关门了。

### 业主自发拆除 没人出面阻拦

针对围挡以及是否建停车场一事,记者采访了小区物业

的一位负责人。据该负责人称,物业方面也不知道围挡的施工方是谁。目前,小区2400多户居民,仅700多个车位,物业的确曾提议在这片绿化带建停车场,目前相关手续正在办理。

不过,物业称此次围挡跟建停车场并没有直接关系。“小区这边新来了商贸城,建这个围挡主要就是为了不让外边的车破坏绿化带,把车停在上面。”而围挡多久才能拆除,该负责人称并不清楚。

物业的解释让小区商铺业

主不满。“绿化带有马路牙子挡着,还有物业之前打过的桩子,不让停车在绿化带没必要用围挡。”记者就此事咨询了东风街道办城管科,工作人员称未接到关于围挡的相关投诉,暂时不清楚状况,需要调查落实后才能确定是否属于违建。

5月31日中午,在多方咨询无果,找不到施工方的情况下,多名商铺业主决定将围挡进行拆除。业主们拿着工具自己动手,不到半小时就将数百米长的围挡全部拆除,并没人出面阻拦。



野别墅被拆除。 章丘宣传部供图

## “隐身”山林的15栋野别墅被拆

本报5月31日讯 (记者  
蒋龙龙) 5月31日上午,章丘区双山街道白泉村南林场内机器轰鸣,15栋违建别墅被正式拆除。

据了解,位于白泉村南林场的别墅区,位置隐蔽,在道路两侧不易发现,建筑面积4600

平方米,占地面积约1.7万平方米,为15栋单体建筑。该片区承包人2003年与白泉村签订了荒山承包合同,但在未取得土地使用手续和建设规划许可证情况下,私自建设别墅,属于违法建筑,应依法予以取缔。

据介绍,此次拆违阵势之

强,力度之大,可以看出章丘区委、区政府拆违拆临的意志与决心。章丘区将继续严厉打击违法违章建筑,发现一宗、查处一宗、拆除一宗。同时,立足于抓早抓小,加大巡查力度,加强群众监督,从而形成长效机制。

## 我国儿童汽车安全座椅使用率仅一成 孩子不坐安全椅存极大隐患

六一儿童节来临之际,儿童安全再次成为公众话题。为保障儿童乘车安全,近日,山东高速交警针对儿童汽车安全座椅的加装问题展开了检查。

据山东高速交警总队民警介绍,就目前来看,有些私家车不按规定加装儿童汽车座椅的原因主要有三个:一是认为有汽车安全带了,就没有必要装儿童座椅;二是孩子不习惯使用,没必要花这份钱;三是不知道法律规定需要加装儿童安全座椅。

三年前出台的《山东省高速公路交通安全条例》第十一条规定:驾驶人不得安排未满十二周岁未成年人乘坐副驾驶位;未满四周岁的未成年人乘坐家庭乘用车,应当为其配备并正确使用儿童安全座椅。

根据交通事故数据统计,发生车祸时,汽车内未安装儿童安全座椅的婴童死亡率是安装了儿童安全座椅的8倍,受伤率是后者的3倍。世卫组织发布的全球道路状况安全报道也显示,使用儿童安全座椅,婴儿因乘车事故遇难的死亡率可以减少70%,幼儿因乘车事故遇难的死亡率可以减少54%到80%。

与此形成鲜明对比的是,2013-2014年,中国疾病预防控制中心慢病中心在北京、上海、深圳三地展开了针对儿童安全座椅使用情况的调查,共有9000多位家长参与,结果显示,三个地区仅有16%的孩子家长使用儿童安全座椅。相对发达的北上深情况尚且如此,可想而知我国其他地区儿童座椅的使用率就更低了。

儿童安全座椅专家、好孩子集团汽车座事业部总经理程刚介绍,儿童安全座椅的专业名称叫“儿童乘员约束系统”,是专为不同体重或年龄段的儿童设计的,可将孩子束缚其内,在汽车碰撞或突然减速的情况下,减少



好孩子  
gb  
好孩子  
高速  
汽车安全座  
开创儿童乘车安全高速时代

■ 国标、欧洲均规定,座椅的儿童汽车安全座须通过实验室动态撞击测试,并保证在时速50公里撞击时儿童胸腔弯曲幅度不超过55%;

■ 好孩子高速汽车安全座全家族获国际、欧洲、北美性能大赏的撞击时座椅离车门40公分以上;

■ 好孩子高速汽车安全座在以80公里时速碰撞后的儿童安全座椅全球成绩王者,单靠PK赛中以全年龄组均夺得完胜对手。

时速50公里以内撞击  
各项指标均合格

时速70公里以内撞击  
各项指标均合格

时速80公里以内撞击  
各项指标均合格

对儿童的冲压力,限制儿童的身体移动,从而减轻他们受到的伤害。

当下仍然有很多家长对儿童乘车存在认知误区,一是认为车辆行驶慢即便发生事故也没有危险,二是认为抱着孩子很安全。实际上,即便以每小时30公里至50公里的速度行驶,一旦发生事故紧急制动,体重10公斤的孩子会在瞬间产生300-400公斤的冲击力,成年人根本来不及反应也没有足够的力量抱住孩子。如果坐在副驾驶座位,怀中的孩子就会撞向前挡风玻璃甚至冲出车外,一旦安全气囊爆出,则会直接冲击儿童的头部、胸椎,可能造成致命伤害;如果家长和孩子坐在后排,那孩子就会成为家长的人肉安全气囊。

此外,儿童乘车也不能直接使用车载安全带。因为普通家用车上的安全带基本都是根据成人体型设计的,儿童使用此类安全带,不但起不到防护作用,甚至还会危及到孩子的身体甚至生命安全。

知识改变命运梦想创造未来

玫琳凯玫好书屋爱心捐助活动

5月27日,在国际六一儿童节即将到来之际,玫琳凯(中国)化妆品有限公司山东分公司的员工和独立销售队伍倾情参与了“知识改变命运,梦想创造未来——玫琳凯爱心捐助系列活动”活动,员工们来到日照岚山区中楼镇集后小学、威海乳山市诸往镇中心学校、淄博淄川区峨庄乡中心小学,为这三所学校的孩子送来了他们最喜欢的图书各1000册和多套文体用品。

活动现场,学生代表为爱心捐赠者们佩戴红领巾,接受爱心企业赠送的图书和文具用品。玫琳凯的志愿者也为孩子们赠送了书包和作为儿童节的礼物,“我们今天很开心,有这么多的叔叔阿姨给我们带来了图书”。孩子们的喜悦之情溢于言表,纷纷表示以后会更加努力用自己的成绩回报社会。

捐赠仪式结束后,参与捐赠仪式的嘉宾与孩子们来到学校图书馆室,共同将崭新的图书摆放到书架上。

正如当地教委领导所说,玫琳凯公司的善举为孩子们提

供的不仅仅是一份礼物,更是一份关爱和期许。希望这批捐赠的物品能为孩子们送去爱心和智慧,帮助他们实现心愿,收获书本上没有的知识。

据了解,玫琳凯(中国)化妆品有限公司始终致力于公益事业,目前全省已经累计建立45家玫好书屋,他们希望通过这样的捐赠活动用知识改变孩子们的命运,梦想创造未来,让孩子们能在紧张的学习之余度过快乐且有意义的课外时光,同时号召更多的人身公益活动,通过回报社会实现自身的全面价值。公益活动凝聚了玫琳凯人无私的爱、乐施的奉献以及对社会感恩回报的心,将爱传承下去,同时将这种关爱精神撒播到社会每个角落,促使社会更加和谐。

